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AYZEIZ

A. PRODUCTION ECRITE 35 POINTS
MNa tnv 816pBwon Tng NpatTAg ‘Ek@pacng, va akoAouBnoeTe ToV
avrtioToixo Tou Emimrédou Odnyé Ai6pbwong Npatrrou Adyou.

B. COMPREHENSION DES ECRITS 35 POINTS

COMPREHENSION DES ECRITS

DOCUMENT 1 (18 POINTS)

2.C 1 POINT

3. a) VRA 2 POINTS
b) FAUX

4.C 1 POINT

5. a) FAUX 2X1=2 POINTS
b) FAUX

6.C 1 POINT

7.B 1 POINT

8.C 1 POINT

9.B 1 POINT

10. Etant donnée la hausse des prix des loyers les gens ne peuvent pas
garder facilement une stabilité professionnelle. De plus, méme s’il y a des
postes de travail disponibles, la distance empéche d’en profiter vu le manque
de logements disponibles a une proximité raisonnable. 2 POINTS
(Toute autre reformulation de cette réponse est acceptée).




11. a. Il faut baisser les prix du logement. 2X1=2 POINTS
b. Il faut réévaluer les aides personnalisées au logement.

12. a) FAUX 2X1=2 POINTS
b) VRAI

13. Le logement absorbe une grande partie des ressources d’'un ménage. Par
conséquent, moins d’argent est distribué dans I'économie générale. Si les
logements étaient moins chers et par conséquent plus accessibles, cela
pourrait devenir un puissant facteur de développement économique du pays.
Les gens auraient plus d’argent a dépenser pour d’autres besoins/raisons.
(Toute autre reformulation de cette réponse est acceptée).

2 POINTS
DOCUMENT 2 (17 POINTS)
14. a) texte 4 4X1=4 POINTS
b) texte 1
c) texte 3
d) texte 2
15. a) VRAI 5X1=5 POINTS
b) VRAI
c) FAUX
d) FAUX
e) FAUX
16. a) C’est paisible/C’est trés calme. 3X1=3 POINTS
b) Le symbolisme.
c) Les tableaux sont petits/de petit format.
17.c 1 POINT
18. b 1 POINT
19. a) VRAI 3X1=3 POINTS
b) VRAI
c) FAUX
. USAGE DE LA LANGUE. 30 POINTS

EXERCICE 20 8X1=8 POINTS
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EXERCICE 21

récemment
actuellement
grecque
conférence
suivie
médecins
vigilants
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EXERCICE 22

1. Grace a son talent, elle est devenue riche.

Vu qu’il pleut, nous n’irons pas en excursion.

. Malgré la chaleur j'irai faire les courses.

Elle est sortie sans que ses parents ne sachent ou elle est allée.

bW

EXERCICE 23

a été désignée
a annoncé

a mise

est devenue
manifester
était intervenue
dénongant
continuera
accuser

10.soit

contamination

8x1=8 POINTS

4x1=4 POINTS

10x1=10 POINTS



